

淮南工会之窗

互助保障  
情系职工

本报讯(记者 廖凌云)6月21日,淮河早报、淮南网记者从市总工会获悉,市总工会开展职工互助保障大额赔付送上门走访慰问活动,向发生意外的职工家属送上4万元互助保障理赔金。

走访中,市总工会和相关企业负责人与发生意外的职工家属亲切交谈,介绍了此次理赔情况,询问了她们的家庭生活状况,然后将4万元理赔金发放给获赠职工家属,并鼓励该职工家属树立生活信心,在组织的帮助和自身努力下克服困难,使家庭回归正常。获赠职工家属对市总工会的理赔慰问以及企业对职工的关心、爱护表达了深深的谢意,表示一定会鼓足勇气,安排好今后的生活。

据了解,2024年市总工会职工服务中心切实做好职工互助保障参保工作,截至目前已为70家单位办理了职工互助保障,参保职工4.2万人次,累计为220人次患病和意外出险职工支付理赔款107.8万元,让广大职工真正享受“小病有补偿、大病有保障”实惠,有效帮助职工减轻了经济负担,成为职工心中最值得信赖的“娘家人”。

“擂台比武”  
展风采  
乡村振兴在行动

本报讯(记者 付莉荣)近日,大通区上窑镇举办村党组织书记“擂台比武”大赛,进一步激励村书记干事创业、奋发进取的工作热情,增强村党组织书记的责任感和使命感,促进乡村全面振兴。

大赛分为成绩展示、现场提问、观众投票三个环节。各村党组织书记依次上台演讲,围绕班子建设、村级集体经济发展、协同推进中心工作开展等方面赛实绩、晒亮点、展风采。方楼村党支部书记方昌龙表示:“通过这次比赛,大家相互交流,取长补短,提升了业务水平,激发了干事创业活力。”

近年来,上窑镇坚持发挥村党组织书记在乡村振兴中的“领头雁”作用,以开展村党组织书记“擂台比武”大赛等活动形式,努力锻造一支“勤学善谋、能干会讲”的新时代村党组织带头人队伍,不断推动基层党组织建设全面进步、全面过硬,为上窑经济社会高质量发展提供坚强保障。

因“荷”而来 为“荷”赋诗

2024年淮南焦岗湖荷花诗会举行



本报讯(记者 张明星 摄影报道)因“荷”而来,焦岗湖上赋新诗。6月20日至21日,2024年淮南焦岗湖荷花诗会在美丽的焦岗湖风景区举行。此次活动由市文联、毛集实验区管委会主办,市诗词学会、毛集实验区工委宣传部承办,来自中华诗词学会、安徽省诗词学会、六安市诗词学会、蚌埠市诗词学会等嘉宾受邀参加。

盛夏时节,荷菱飘香;焦岗湖畔,嘉宾云集。6月20日晚,焦岗湖荷花诗会开幕式在焦岗湖风景区水城云台广场举行,精彩的文艺演出为活动增添了视听享受,也营造了浓厚的氛围。花鼓灯《荷之韵》、淮河大鼓《焦岗湖风景美如画》、淮南子养生操等节目接连精彩呈现。《荷花诗会感怀》《焦岗湖之恋》《春江花月夜》……一首首优美的诗篇,一声声情绪饱满的朗诵,



将演出推向一波又一波高潮,让观众在欢声笑语中感受诗歌艺术的魅力,现场不时响起阵阵热烈掌声。

诗画焦岗湖,荷花迎天下。近年来,毛集实验区按照“打造淮河流域休闲旅游度假胜地”的发展目标,坚持“生态立区、生态兴区、生态富区”不动摇,主动融入长三角一体化发展,培育“湿地+体验”“湿地+康养”等一大批新业态旅游产品,形成了春赏花、夏咏荷、秋品蟹、冬沐泉的四季旅游景区,荷花成为焦岗湖闪亮的生态品牌。

此次荷花诗会不仅是一场诗词的盛宴,更是一次文化的交流和传承。在焦岗湖荷花诗会举办期间,来自全国各地的诗人们以诗会友,在欣赏焦岗湖荷花等美景中获取灵感、展示才华、分享心得,共同享受诗词的美好。

你去上班我们带娃  
一定众望所“暑”不负所“托”

本报讯(记者 付莉荣)暑假即将来临,孩子如何照看成为许多年轻父母的“烦心事”。6月22日,淮河早报、淮南网记者了解到,为有效缓解中小学生在假期“看护难”问题,市文明办决定开展2024年“快乐假期”托管服务(暑假)文明实践活动,为中小学生在家门口打造公益课堂。

“今年‘快乐假期’托管服务(暑假)文明实践活动,全市共有256家文明实践中心(所、站)参与,以需要托管的中小学生在服务对象,服务时间是7月1日至8月31日,每周至少3天。”市文明办志愿服务科负责人告诉记者,活动坚持自愿参加、有效引导、公益普惠原则,主要面向确有需求的家庭和学生,由家长

学生自愿选择参加;引导大学生、教师、文化文艺工作者、科普专家等积极参与。我市将充分发挥各县区新时代文明实践中心(所、站)阵地作用,精准对接辖区中小学生在需求,通过招募志愿者、联合志愿服务组织和结对共建单位等方式,精心设计活动课程,以托管看护为主,为广大中小学生在免费提供劳动实践、文化文艺、体育健身、科学普及、安全教育、文明礼仪、学业辅导等为主要内容的托管服务,让孩子在假期健康快乐成长。

近年来,市文明办聚焦群众“急难愁盼”,依托新时代文明实践中心(所、站),组织开展了“快乐假期”托管服务文明实践活动,打通了联系服务群众的“最后一公里”。

党员带头 文明创建做先锋

本报讯(记者 尚家起 摄影报道)6月20日上午,市直机关工委机关党支部前往结对共建社区大通区站后社区,与大通区消防大队和站后社区部分党员共同开展了“迎七一,党旗领航,党员带头,文明创建做先锋”主题党日活。

该活动在幸福里社区设置宣传点,现场悬挂党旗,参加活动党员佩戴党员徽章,化身为宣传员、劝导员、清洁员,向社区群众和沿街商户发放党建书籍、创城宣传单、文明养犬、预防电信网络诈骗以及电动车防火安全等资料400余份。

同时,参加活动的党员深入包保小区集中开展环境卫生清扫、劝导占道经营行为等志愿服务活动,引导社区居民了解创建知识,提高环境卫生意识,争做文明市民,弘扬文明新风。此外,活动现场还进行



了消防安全教育,大通区消防大队消防人员向现场群众宣传了如何使用灭火器,并在现场演练灭火器正确使用方法。